

15 июля завершился весенне-летний призыв 2014 года. Как нам рассказал начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу отдела военного комиссариата РМ по Ромодановскому и Лямбирскому районам Равиль Рафатович Куряев, новобранцы в основном служить шли охотно. Всего по обоим районам было призвано 107 человек. По Лямбирскому району 8 призывников с высшим образованием, остальные – со средним и средним-специальным. Во внутренние войска направлено 10 человек, 18 – будут водителями. Часть ребят будут служить на Северном Военно-Морском флоте, несколько человек направлены в воздушно-десантные войска. Что еще примечательно, согласно заключению врачебной комиссии 39 призывников отнесены к категории годности А 1, это лучший показатель.

Шестеро ребят изъявили желание поступать в военные институты: двое в Санкт-Петербургский институт внутренних войск, двое – в Санкт-Петербургский военно-морской институт, еще один – в военно-морскую академию, и один человек – в институт войск противовоздушной обороны в городе Смоленске.

В настоящее время началась подготовка к осеннему призыву. Причем, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации, призывники, имеющие высшее образование, могут сразу же идти служить по контракту на два года, не проходя до этого срочную службу.